YpaBHeHME
KacaTeIbHOW



Omeemvme Ha 60NPOCHL:
* I'papuxom kaxoilt pyHkyuu seasnemces
npsaman?
* Ypaenernue npamoir?
* Kak Ha3svieaemcsa Kod@huuueHm npu «x»?

* Jemy paseH y210601 KoddhhuuueHm
npamoit?

* dmo maxoe xacameavHan?

* B kakux moukax Kpueoil MOM}3CHO nposecmu
KxacameavHy?

* Kaxum moixcem 0bimb 63aumMHoOe
pacno.aodiceHue KacameavHol € 0CbI0
aocuuce?







Hmax:

YpaeneHue xacameavHoUu umeem
8uUO:

Yy =f(xo) +f (xo)( X —Xo)



Aacopumm
Haittmu 3HaueHue ghyHxuuu 8 moukxe

Xo, me f(xo)

Buruucaumvs npou3eooHy1o
dyrryuu f " (x)

Haitmu 3naueHue npou3eooHoil
Pynxuuu 6 mouxe xo, me. f (xo0)

IHodcmasumvb noayueHHbvle HUucaa 6
gopmyay y = f(xo) +f (x0)( x — x0)

IIpusecmu ypasHeHue kK
CMaHOapMHOMYy U0y



Hanuwume ypasHeHue kacameavHol K 2paduxy I
dynxyuu f(x) = 2x - x2 6 mouxe ¢ abcyuccoit x = -1

y=Jfx)+f (x)(x—x)
- Jix )= f(—1)=-3;

Il

2. f'x)= (2x-x2)’=2-2x;
3. S (x)= f(—-1)=4;

4. (x—x)=x+1;

5Yy= —3+4(x+1);

Y = 4x + 1 — ypagHeHuUue KacameavHOoll.




Hanuwume ypasHeHue KacameavHoll k cpaduxy I

2x —5
i flx) = =—=——— aqa mouxe ¢ aberuucecoil x..= 4

y=Jfx)+f (x)(x—x)

e yposhenueRacamenshol i
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Hanuwume ypaeHeHue kacameavHoll k 2pagpuxy I
2x -5
£

y=f(x)+f (x)(x—-x,)

Hamume ypaeuenue HACOMeoHOU X 2Dy

Gy f emouuecaﬁcuuccoux g




Cnacmnbo 3a ypok!
Bcero nobporo!




